Zharmonizowana

Zasadnicze charakterystyki Wtasciwosci uzytkowe L .
specyfikacja techniczna

Wymiary Spetnia wymagania PN-EN ISO 3126: 2006

Badanie szczelnosci potaczen

R Szczelne PN-EN 1277: 2005
ci$nieniem hydrostatycznym

Badanie szczelnosci potaczen wodg Szczelne PN-EN 1053: 1998

Okreslenie odpornosci na cykliczne PN-EN 1055: 1998

Spetnia wymagania

dziatanie podwyzszonej temperatury PN-EN 13564-2: 2005

Objetos¢ przeciekdw w

Badanie dziatania zaworu zwrotnego X .
dopuszczalnej granicy

PN-EN 13564-2: 2005

Wyglad, barwa, cechowanie Spetnia wymagania PN-EN 13546-1: 2004

1. Klapa zwrotna 1. Piattello di ritorno
2. Korpus 2. Ispezione
3. Pokrywa mocujaca 3. Coperchio

[EN] 1. Return flap 1. Clapeta de retorno
2. Body 2. Registro
3. Lid 3. Tapa

1. Riickklappe 1. Zpétna klapka
2. Einsteigeschacht 2. Cistici otvor
3. Deckel 3. Viko

1. Ouck 1. Clapeta de sens
2. PeBunsus 2. Piesa de inspectie
3. Kpbiwwka 3. Capacul

1. Clapet de retour 1. Spatna klapka
2. Regard 2. Revizia
3. Couvercle 3. Krytie
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ZASUWA BURZOWA KONCOWA
NON RETURN VALVE END FLAP
ROHRKLAPPEN

KNAMAHbI

LE CLAPET

VALVOLAE PER TUBI

VALVULA ANTI-RETORNO
ZPETNA KLAPKA
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ZASTOSOWANIE

Zasuwy burzowe powinny by. stosowane do wody deszczowej oraz
$ciekow szarych nie zawierajgcych fekaliow.

MIEJSCE | SPOSOB MONTAZU

1. Zasuwa powinna by¢ montowana w miejscu widocznym i fatwo
dostgpnym. Nie nalezy jej zabetonowywac.

2. W celu utrzymania szczelnosci potgczen miedzy rurami, a
zasuwa halezy zwroci¢ szczegolng uwage na to, aby zaréwno
uszczelka jak i miejsce pod nig byty pozbawione jakichkolwiek
zanieczyszczen (np. piasek).

3. Zaleca sig smarowanie uszczelek $rodkiem utatwiajgcym
faczenie rur z zasuwg

APPLICATION

Non-return valves should be used for rainwater and grey water not
containing faeces.

INSTALLATION INSTRUCTIONS

1. The valve should be installed in visible, easily accessible places.
Do not cover it with concrete.

2. In order to keep the connections between pipes and the valve tight,
care should be taken to make sure that both the gasket and the space
under the gasket are free of any impurities (e.g. sand).

3. It is recommended that the gasket should be lubricated with an
agent allowing pipes to be easily connected with the backwater valve.

PUTTING INTO OPERATION

In order to run the device you should verify whether the installation
was correctand prepare the device to work by:

1. Checking the water 9ow direction according to the arrow on the

URUCHOMIENIE
W celu uruchomienia urzadzenia nalezy dokona¢ sprawdzenia
poprawnosci montazu i przygotowaé urzadzenie do pracy poprzez:

1. Sprawdzenie kierunku przeptywu $ciekéw zgodnie ze strzatkg na body of the valve.
obudowie zasuwy.
SERVICING
OBSLUGA INSPECTION:
INSPEKCJA: You should control the non-return valve once a month

U.ytkownik powinien kontrolowa¢ zasuwe burzowg raz na miesigc
poprzez sprawdzenie dziatania mechanizmu MAINTENANCE:

Maintenance of the backwater valve involves only keeping the inside
clean. It is recommended that the interior of the valve be cleaned in
spring and autumn. The valve needs no special lubrication, i.e. no

mineral/synthetic lubricating oils and greases are needed.

KONSERWACJA:

Konserwacja zasuwy polega jedynie na utrzymaniu wnetrza rewizji
w nalezytej czysto.ci. Zaleca sig czyszczenie wnetrza zasuwy w
okresie wiosennym i jesiennym.

[RU|MPUMEHEHVE
CTo4Hble BoAbl, He copepxaluve dekanuu, oxaesas Boaa
MECTO 1 CNTOCOB MOHTAXA
1. OGpaTHble knanaHa creayeT MOHTUPOBaThb B BUAVMOM U NMETKO
pocTynHom mecte. E€ He cnepyeTsanuBatb GETOHOM .
2. [insi coXxpaHeHUs NNOTHOCTM Ha COEAUHEHWUN MexXay Tpy6oit 1
obpaTHbIM knanaHom , cnegyet o6paTuTb ocoboe BHUMaHWe Ha To,
4TOGbI NPOKNaAKa 1 MecTo nop Heit 6binn cBo6OAHbI OT Kakux 6o
3arpsi3HEHUN (HNp. necka).
3. PeKomeH,qyeTcn CMa3sblBaTb NPOKNagkn cpeacTtsomMm
obneryatoLm coegnHeHne Tpybbl ¢ 06paTHLIM KnanaHom

APPLICATION

Clapets anti-retour doivent etre utilisés pour I'eau de pluie et eau
grise ne contenant pas de maticres fécales.

MISE EN SERVICE

1. Le clapet anti-retour doit etre installé dans un endroit visible et
facilement accessible. Ne pas le couvrir de béton.

2. Afin d'assurer I'étanchéité des joints entre les tuyaux et le clapet
il faut veiller de prcs f ce que le joint d'étanchéité et I'endroit en
dessous soient libres de toutes les impuretés (p. ex. sable).

3. Il est conseillé de graisser les joints d'étanchéité d'un agent
facilitant I'assemblage des tuyaux et du clapet.

YCTAHOBKA

[ins Toro 4To6bl UCMONbL30BaTh YCTPOMNCTBO, HEO6X0AUMO
NpOBEpUTH MPaBUIbHOCTb MOHTaXa U MOATOTOBUTL
YCTPOWCTBO k paboTe, Ans aToro:

1. O6paTuTb BHUMaHWE Ha HarnpaBrieHne NoToka CTOYHbIX BOZ,
COrMacHoO CTperke Ha Kopryce knanaHa.

LIEU ET MODE D'INSTALLATION

Afin de démarrer le dispositif, vérifier la justesse de l'installation et
préparer le dispositif au travail:

1. En vérifiant la direction du flux des eHuents suivant la fleche sur
le corps des clapets ;

INSPECTION:
OBCNYXWBAHUE L'utilisateur doit contrdler les clapets anti-retour une fois par mois
NPOBEPKA
Bbl AOMKHBI KOHTPONMPOBaThL 0BPaTHBIN KnanaH OAuH pa3 B MecsiL, ENTRETIEN:
L'entretien du clapet anti-retour ne consiste qu'au maintien de la
propreté de l'interieur du regard. Il est conseillé de nettoyer
l'intérieur du clapet anti-retour

au printemps et en automne

TEXHUWYECKOE OBCIYXWBAHMUE:

TexHuueckoe ob6cnyxunBaHne KnanaHoB CBOAUTCSA K NOAAEPXaHMIO
BHYTPEHHEI YNCTOThI KnanaHa. PekomeHayeTcs uncTutb
BHYTPEHHIOI0 YacTb KnanaHa BECHON 1 OCEHbIO.

APLICACION
Valvulas de antiretorno estan dedicadas para el agua de lluvia y
aguas grises que no contienen fecales
LUGAR Y MODO DE MONTAJE
1. La valvuaanti-retorno debe montarse en un lugar visible y de
facil acceso. La valvua anti-retorno no se puede cubrir de
hormigon.
2. Para mantener la estanqueidad de uniones entre los tubos y la
valvua anti-retorno hay que prestar especial atencion en que tanto
en la junta como
debajo de la misma no haya suciedad (p.ej arena).
3. Se recomienda engrasar con sustancias de engrase que faciliten
la conexion de los tubos con la valvua antiretorno.

APLIKACE
Zpétne klapky by mély byt pouzity pro destove a Sede vody
neobsahuijice fekalie. .
MISTO A ZPUSOB MONTAZE
1.Uzavér musi byt montovan na viditelnem a snadno pfistupnem
misté. Neni vhodne ji zabetonovat.
2.Pro udrzeni tésnosti spoju mezi trubkami a uzavérem zvlastni
pozornost je tfeba vénovat tomu, aby tésnéni i misto pod nim bylo
zbaveno jakychkoliv
nedistot (napr. pisek).
3.Doporucuje se mazani tésnéni prostfedkem usnadriujicim spojeni
trubek s uzavérem.

UVEDENI DO PROVOZU

Pfed uvedenim do chodu je tfeba provest kontrolu spravnosti
montaze a pfipravit zafizeni k praci:

1. Provérenim sméru pratoku odpadnich vod podle Sipky na krytu
zpétne klapky.

PUESTA EN MARCHA

Para poner el dispositivo en marcha hay que comprobar el montaje
correcto y preparar el dispositivo para el funcionamiento:

1. Comprobando el sentido de flujo de las aguas residuales
conforme a la flecha en la carcasa de la valvula de compuerta.
OBSLUHA

KONTROLA:

Uzivatel by mél zpétnou klapku kontrolovat jednou za mésic

MANEJO
INSPECCION:
El usuario debe controlar la vavula anti-retorno una vez al mes

comprobando el funcionamiento del mecanismo UDRZBA:

Udrzba uzavért spociva pouze v udrzovani vnitfku Cisticiho otvoru
v nalezite Cistoté. Cisténi vnittku uzavéru se doporucuje v jarnim a
podzimnim obdobi

MANTENIMIENTO:

El mantenimiento de la valvua anti-retorno consiste unicamente en
mantener limpio el interior del registro.

Se recomienda limpiar el interior de la valvua anti-retorno en
primavera y otono.

Die Ruckstauverschlusse sind ausschlielIRlich fur Regenwasser
und fakelienfreie Abwasser geeignet* / *Ausnahme: Nationale
Rechtsregelungen

ORT UND WEISE DER MONTAGE

1. Ruckstauverschlusse sollen in den sichtbaren und zuganglichen
Platzen montiert werden. Sie sollen nicht betoniert werden.

2. Um die Verbindungen zwischen den Rohren und
Ruckstauverschluss dicht zu sind, ist es zu beachten, um die
Dichtung, aber auch ein Platz

darunter, ohne Verschmutzungen zu sind (z.B. Sand).

3. Man empfehlt die Dichtungen mit dem Mittel zu schmieren, das
die Verbindung der Rohren mit Ruckstauverschluss erleichtert.

BETATIGUNG

Um die Anlage in Gang zu setzen, soll man die Richtigkeit der
Montage uberprufen und die Anlage fur die Arbeit bereitmachen:
1. eine Richtung des Abwasserdurch9usses prufen, wie der Pfeil
auf dem Ruckstauverschlussgehause zeigt.

BEDIENUNG
INSPEKTION
Benutzer soll Ruckstauverschluss einmal pro Monat kontrollieren

WARTUNG:

Wenn es um die Wartung der Ruckstauverschlussen geht, soll man
ihr Innere in der angemessenen Sauberkeit erhalten. Man empfehlt
das Innere der

Ruckstauverschlussen in der Fruhlings- und Herbstzeit zu reinigen.

APPLICAZIONE

Le valvole antiriflusso sono dedicate all'acqua piovana e all'acqua
grigia che non contiene le feci

LUOGO E MODO DI MONTAGGIO

1. La valvola dovrebbe essere montata in un luogo ben visibile e di
facile accesso. Non coprirla di calcestruzzo.

2. Per mantenere |'ermeticitf dei collegamenti tra i tubi e la valvola,
pregasi di far attenzione che la guarnizione e la sua parte interna
siano privi di qualsiasi impuritf (a.e. sabbia).

3. E raccomandata la lubri8cazione delle guarnizioni con un
prodotto che facilita il collegamento dei tubi con la valvola.

AVWVIO

Prima di avviare il dispositivo controllare la correttezza del
montaggio e prepararlo al funzionamento nel modo

seguente:

1. Controllare la direzione del flusso che dovrebbe corrispondere a
quella della freccia sul coperchio della valvola.

CONTROLLI

ISPEZIONE:

Una volta al mese l'utente dovrebbe controllare la valvola
antiriflusso

MANUTENZIONE:

La manutenzione della valvola consiste nella pulizia regolare
dell'interno della camera d'ispezione. Si raccomanda di pulire
I'interno della valvola nella stagione primaverile ed autunnale.

CERERE

Fara canalizare, apa de ploaie

LOCUL SI MODALITATEA DE MONTARE

1. Clapeta trebuie sa fie montata intr-un loc vizibil si usor accesibil.
Nu trebuie sa fie acoperita cu beton.

2. Avand ca scop intretinerea etanseitatii legaturilor intre tevi si
clapeta trebuie sa se atraga atentia asupra faptului, ca garnitura ca
si locul de sub

ea sa fie lipsite de orice fel de impuritati (ex. nisip).

3. Se recomanda ungerea garniturii cu un mijloc care usureaza
imbinarea tevilor cu clapeta.

PUNEREA IN FUNCTIUNE

Pentru a pune in functiune dispozitivul trebuie verificata
corectitudinea montarii si pregatit dispozitivul pentru functionare
prin:

1. Verificarea directiei fluxului apei reziduale in concordanta cu
sageata de pe carcasa clapetei.

ESERVIREA

INSPECTIA:

Utilizatorul trebuie sa controleze clapeta antirefulatoare odata pe
lund

CONSERVAREA:

Conservarea clapetei constd numai in intretinerea interiorului piesei
de inspectie intr-o curatenie corespunzatoare. Se recomanda
curatirea interiorului clapetei in perioada de primavara si toamna
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